

McDonald's Olympic Hopefuls NEWSLETTER 10/2009

Lukáš Krpálek obhájil titul juniorského mistra světa!

>>> Lukáš Krpálek obhájil 24. a 25. října v Paříži na mistrovství světa juniorů loňské vítězství z Bangkoku. Jihlavský rodák ukončil všech pět soubojů před vypršením pětiminutového limitu. V prvním kole porazil Slováka Tomáše Szarku už za 44 sekund. V druhém kole Lukáše čekal Izraelec Or Sasson. „Známe se dobře z různých soustředění, kde jsme se spolu dost prali. On mě házel docela často, měl jsem obavy,“ přiznal Lukáš.



Přesto si s ním poradil a postoupil do dalšího kola. Tam narazil na Španěla San Martina, kterého bez větších obtíží porazil za 3 minuty a 14 vteřin. V semifinále pak narazil na Tobiase Mola. Nizozemec s Lukášem vydržel na tatami také tři minuty a poté odešel poražen. Poslední souboj svedl český judista ve finále s Tomaszem Domanskim. V úvodu zápasu sice Polák vedl na juko, ale Lukáš mu ho brzy oplatil a přidal ještě dvě wazari. „Nejlepší rozlučka s juniory, jaká může být. Zlato na mistrovství světa,“ zářil po obhajobě titulu český judistický fenomén.

Juniorská vicemistryně Evropy pomohla Vítkovicím k druhému místu

>>> Kateřina Cachová startovala na začátku září na MČR družstev junio-

rů v Pardubicích ve třech individuálních disciplínách a ve štafetě. Vítkovicím výrazně pomohla ke stříbrné pozici. Letošní juniorská vicemistryně Evropy v sedmiboji totiž vyhrála překážky, výšku i dálku. „Překážky jsem zaběhla v čase 14,23. Tedy jen 4 setiny za letošním a 5 setin za osobním výkonem. V dálce se mi podařilo dostat za šest metrů (610 cm – pozn. redakce). Ve výšce na první místo a plný počet bodů pro družstvo stačilo 163 cm, dál už jsem neskákala,“ zhodnotila mladá atletka své vystoupení.



Katka zaznamenala v říjnu ještě jeden úspěch. V anketě Atlet roku 2009 obsadila 14. místo. Do hlasování zasáhlo 128 atletických odborníků z řad trenérů, funkcionářů a novinářů.

Markéta Audyová – „bramborová Němka“

>>> Mladá jachtařka se v úvodu měsíce zúčastnila mistrovství Německa v lodní třídě Laser Radial, na kterou letos přestupovala z Laseru 4,7. Závod v Alpsee ji vyšel výborně a dojela si pro čtvrté místo. S trochou nadsázky by se Markéta mohla označovat jako „bramborová Němka“ Další závod ji čekal v chorvatském Splitu od 7. do 12. října. Elektrovod Cup je závod velkých jachet, které mají na palubě šest lidí. Markéta a její kolegyně se v mezinárodní konkurenci neztratily a skončily na skvělém třetím místě.



PROJEKT JE REALIZOVÁN POD ZÁŠTITOU ČESKÉHO OLYMPIJSKÉHO VÝBORU

McDonald's Olympic Hopefuls



ALPINE PRE
SPORTSWEAR & EQUIPMENT

